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Від податкової міліції Донецька до мільйонних
маєтків: як сини Ігоря Усика стали власниками
елітної нерухомості Києва

Колишній податківець Ігор Усик майже все життя будував кар’єру на держслужбі
та мав відносно невеликий офіційний дохід (як і всі українські чиновники). Після
звільнення виявилося, що Усик – доларовий мільйонер.

Про це пише видання "Телеграф"

Його сини-близнюки у свої 18 років стали власниками квартир в одному з
найдорожчих ЖК Києва. Один із синів офіційно отримав від батька позику та став
власником розкішного маєтку в Конча-Заспі.

Подарунки для синів: чим володіють діти ексчиновника

"Бульвар Фонтанів" – один із найфешенебельніших ЖК у Києві. Квадратний метр
тут коштує близько 5 тис. доларів. Власники платять за розкіш: трирівневий
паркінг, лаунж-зона на даху і під’їзд, який нагадує вестибюль готелю.

Читайте по темі: У Києві ліквідували схему збуту гуманітарних авто на 17 тисяч
доларів

Через кілька тижнів після свого 18-го дня народження квартиру в цьому ЖК
отримав Гліб Усик. Йдеться про двокімнатну квартиру площею 75,1 кв. м. Зараз
таке житло може коштувати близько 375 тис. доларів. Разом із квартирою Глібу
подарували й паркомісце в цьому ж ЖК.

Того ж дня сусідню квартиру площею 74,8 кв. м і паркомісце оформили на брата-
близнюка Гліба – Єгора Усика. І хоча обом братам не доводиться нарікати на
проблеми з нерухомістю, Глібу пощастило значно більше, ніж Єгору.

Маєток Гліба Усика

У 2024-му, коли Глібу Усику було 23 роки, на нього оформили будинок в Конча-
Заспі площею 558,9 кв. м (ще 157,8 кв. м – гостьовий будинок).

Це маєток із виходом до річки, басейном та кількома будівлями. Його ціна може
сягати кількох мільйонів доларів. Таку садибу може дозволити собі не кожен
успішний бізнесмен.

В реєстрі прав на нерухоме майно зазначено, що на будинок оформлено іпотеку.
Позикодавець – батько близнюків Ігор Усик.

Позикодавець – Ігор Усик

Ймовірно, таку позику оформлено для того, щоб Гліб не мав можливості продати
будинок. Крім того, завдяки оформленій іпотеці батько має можливість забрати
нерухомість.

Читайте по темі: Нацполіція затримала чоловіка, який за 30 тисяч доларів обіцяв
вплинути на рішення ТЦК

До речі, на Гліба оформлено ще один будинок в Конча-Заспі – площею майже 300
кв. м на вул. Олексіївській.

Якщо Ігор Усик дійсно, як йдеться в договорі іпотеки, дав позику своєму синові, то
це викликає ще більше питань. На колишнього податківця оформлено лише ФОП з
основним видом діяльності "діяльність у сфері права". При цьому ексчиновник у
2024-му купив новенький Audi SQ8 2024 р. в., який на той момент в автосалонах
коштував від 116 тис. доларів.

Яким чином Ігор Усик встиг заробити мільйони доларів (а саме стільки треба для
купівлі маєтку в Конча-Заспі) – загадка. І хоча останні роки про нього чути
небагато, ексчиновника досі пам’ятають його вже колишні колеги.

"Золота епоха" для податківців

У 2011-му тоді ще 46-річний Ігор Усик очолив податкову Донецької області. Він
став наступником Олександра Клименка, якого відправили до Києва на
підвищення. Усик на той момент вже очолював податкову міліцію області та був
одним із найвпливовіших представників донецької бюрократичної еліти

Для податкових топпосадовців це була "золота епоха". Не було цифрових
інструментів, які автоматизували частину процесів. Більшість рішень ухвалювали
вручну. Не було й антикорупційної інфраструктури (НАБУ, БЕБ, ДБР), тож так
уважно, як зараз, діяльність податківців не досліджували.

Обласна податкова міліція підпорядковувалась напряму голові обласної ДПС.
Очільник обласної податкової мав у своєму розпорядженні спецпідрозділи,
слідчих, оперативників, право на обшуки, вилучення техніки, арешт рахунків і
затримання підприємців. Це був потужний силовий важіль. Якщо бізнес "не
розумів" цивільних інспекторів, за наказом керівника, подейкують, вмикався
силовий блок.

Колективу донецької податкової нового очільника представив особисто Олександр
Клименко. У 2014-му "Клим" втік до Москви, а Ігор Усик зник з радарів ЗМІ. Все
життя він будував кар’єру податківця, але у свої майже 50 років через люстрацію
втратив можливість працювати на держслужбі. І, як це часто буває, колишній
податківець раптово перетворився на доларового мільйонера. Адже лише
доларовий мільйонер може позичити своєму синові кошти на маєток в
найдорожчому передмісті столиці.

У третього сина немає маєтку в Конча-Заспі, але є готелі в Туреччині та на Балі

В Ігоря Усика є старший син – Ігор Ігорович Усик. Він професійний юрист. У 2021-
му син колишнього податківця ділився відео з концертів, а також постив в
соцмережах корисні поради на кшталт "записуйте важливе від руки".

Що постив син експодатківця

Судячи з публікацій у соцмережах, Усик перебуває за кордоном і тепер публікує
дописи, які розраховані не на українців. Наприклад, у жовтні 2023-го він поділився
думкою про те, що "інвестиції в поїздки – інвестиції в себе".

Що постив син експодатківця

Напередодні він почав рекламувати інвестиції в будівництво нерухомості на Балі
та в Туреччині. Все це – проєкти девелопера Anta Group. На сайті цієї компанії
зазначено, що Ігор Усик разом зі своїм партнером Антоном Тараненком –
засновники цього девелопера.

Засновники девелоперської компанії ANTA Group Антон Тараненко та Ігор Усик

"Починав з України: ми з партнером проінвестувалися у заміські комплекси
Київської області. Потім була Туреччина та ОАЕ. Бекграунд у туристичній сфері дав
розуміння того, яка нерухомість приноситиме прибутковість. Згодом я
започаткував міжнародну девелоперську компанію ANTA Group. Сьогодні ми
створюємо власні проєкти для життя та інвестицій у Туреччині та на острові Балі", –
написав Тараненко.

Антон Тараненко, як і Ігор Усик, родом із Донецька. Він чотири роки працював у
КМДА, був головою управління туризму.

В декларації за 2019-й чоловік вказав зарплату в розмірі 251,3 тис. грн (близько
21 тис. грн на місяць). Тепер Тараненко офіційно – засновник девелоперської
компанії, яка продає номери в апарт-готелях в Туреччині та на Балі за сотні тисяч
доларів.

А нещодавно Тараненко заявив про плани будувати готель у Львові. "Будівництво
схожих готелів коштує орієнтовно 25–35 млн доларів. Вартість номера – 130–300
доларів за ніч, залежно від сезону та заповнюваності. Всього в готелі має бути 100
номерів площею від 30 до 45 кв. м", – пояснив Тараненко.
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